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Celoslovenské testovanie zZiakov 9. rocnika zakladnych skol
a 4. rocnika gymnazii s osemrocnym vzdelavacim programom
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Kedves Tanulok!

A matematikai feladatlapot kaptatok kézhez. A teszt 30 feladatot tartalmaz. A tesztben taldlhatd abrak
szemlélteto jellegliek. Az abrakon szemléltetett szakaszok és szdgek nagysagai nem feltétlendl felelnek meg
pontosan a feladatok feltételeinek. Megoldasaitokat és a valaszokat egyenesen a feladatlapra irjatok fel, utana
pedig méasoljatok &t a valaszaitokat a valaszadd lapra! Ertékelve csak azok a vélaszok lesznek, melyeket
helyesen irtatok fel a valaszadd lapra. Minden helyes valaszt 1 ponttal értékellink.

A 01-15. feladatoknal irjatok a megfelelé mezdkbe a konkrét szameredményt!

A 09. és a 10. feladatban az eredményt torzsalakban kifejezett torttel irjatok le!

A 16-30. feladatoknal jel6ljetek meg egyet a négy lehetséges A, B, C, D valasz koziil!

Minden feladatot figyelmesen olvassatok el! A teszt kidolgozasara 90 perc all a rendelkezésetekre.

Sok sikert kivanunk!

© NUCEM, Bratislava 2019



01. Anna didkeveréket vasarolt, amely kesudiét, mogyorot és foldimogyorét tartalmazott 1 : 2 : 3
aranyban. Szamitsd ki grammokban az egész keverék tomegét, ha a féldimogyord tdmege 90 g!

02. Az abran egy kockakbol késziilt épitmény lathatd, amelyben a szomszédos kockak az egész
lapfelUleteikkel érintkeznek, és nincsenek dsszeragasztva. Husz tanulénak kellett valaszolnia
arra a kérdésre, hogy hany kockabol készult az abran lathatd épitmény. Valaszaikat kordiagram
segitségével abrazoltuk. Atanuldk hany szézaléka valaszolt helyesen?

10 %

09 kocka v
0 10 kocka
@ 11 kocka
B 12 kocka

20 %

30 %

03. A baromfitelepen 6sszesen 110 darab baromfit (tydkot, pulykat, kacsat és libat) tenyésztenek.
A tyukok az dsszes baromfi felét teszik ki, pulykabdl 10 van, és kacsabdl 7-tel tdbb van, mint
libabdl. Hany libat tenyésztenek a baromfitelepen?

04. Hanyszor nagyobb az 5 - 10° szam a 125 - 10° szamnal?

05. Oldd meg a 2x — 77 > 93 egyenl6tlenséget, és hatarozd meg, hany kétjegyli szam az
egyenlétlenség megoldasa!
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06. Az abran lathaté médon az ABCD négyzetbdl, amelynek az oldala 12,7 cm hosszu, kivagtunk
egy KLMN négyzetet, amelynek az oldala 5,8 cm hosszu. Szamitsd ki cm-ben az ABCMLKND
nyolcszdog keruletét!

D N M C

A B

07. Janos, Aranka és Karcsi kdzosen annyi papirt gydijtott 6ssze, amely az egész osztaly altal
Osszegydjtott papir tomegének 40%-a. Janos 93 kg-ot, Aranka 81 kg-ot, Karcsi pedig 96 kg-ot
gy(jtott 6ssze. Hany kg papirt gyUjtott 6ssze az egész osztaly?

08. Automatikus hangolaskor a tv-késziilék 25 csatornat talalt, ezekbdl négy volt a zenei csatorna.
Acsatornakat a tv-készulék véletlenszer( sorrendben menti el. Fejezd ki szazalékban annak az
esemeénynek a valdszinlségét, hogy a tv-készUllék els6ként zenei csatornat mentel!

09. Szamitsd ki a harom negyed két harmadat! Az eredményt torzsalakban kifejezett torttel ird le!

10. Aharom testvér egy XL nagysagu pizzat rendelt. Marta megette az egész pizza negyedét. Lea
megette a maradék harmadat, Patrik pedig megette annak a felét, amit Lea meghagyott. A
maradékot becsomagoltattak, hogy hazavigyék. A pizza hanyad részét csomagoltak be nekik?
Az eredményt torzsalakban kifejezett torttel ird le!
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11. Dora reggelire vagy zabpehelykasat, vagy hajdinakasat, vagy koleskasat készit a haromfajta
gyumolcs egyikével, amit mézzel vagy kakaoval izesit. A megadott nyersanyagokbol hany
kulonboz6 reggelit készithet?

Kasa Gyiimodlcs izesiteshez
zabpehely, hajdina, | alma, korte, méz, kakad
koles szilva

12. Paula a memoériakartyakon szazasaval tarolja a szabadsagon készitett fényképeit. Az 6sszes
fényképét elvitte kinyomtatni. A tablazat a fényképek szamat és nyomtatasuk arat tartalmazza.
Hany eurot fizetett Paula az 6sszes 10 cm x 15 cm méretli fénykép kinyomtatasaért?

. A fényképek 1 darab nyomtatasanak ara €-ban
Méretek cm-ben v
szama 40 darabig 40 darab folott
09x13 800 0,20 0,18
10 x 15 225 0,28 0,24
15 x 21 60 1,00 0,85

13. A téglatest alaki doboz méretei 12 cm, 8 cm és 5 cm. Szamitsd ki a térfogatat literekben!
Az eredményt add meg két tizedesjegynyi pontossaggal!

14. Ahaz mogétt egy hordé all, amelyben 0,25 m® esdviz van. A nagyapa fokozatosan addig merte
a horddbal 12 literes kannaval a vizet az 6nt6zéshez, amig az aljan mar csak 10 liter viz maradt.
Legfeljebb hany kannat télthetett tele vizzel nagyapa a hordbol?
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15. A Kovacs testvérek meg akartak mérni Bodri és Alfi nevi( kutyaik sulyat. A kutyak nem akartak
a mérlegen nyugodtan megulni, ezért veluk egyutt a testvérek is megméredzkedtek ugy, ahogy
aztaz dbrakon lathatod. Hany kilogramm volt Alfi sulya?

Bodri

Alfi

91 kg 76 kg

16. Kovacs bacsi Bodrit és Alfit tanitotta a réten. Egy adott pillanatban Bodri 24 méterre, Alfi pedig
17 méterre volt téle.
Az alabbi lehet6ségek kdzul melyik nem allhatott fenn?

A kutyak egymastol
A 6 m tavolsagra voltak.
B 7 m tavolsagra voltak.
C 30 m tavolséagra voltak.

D 41 m tavolsagra voltak.

17. Szamitsd kia 2x + 3 - (2 — y) kifejezés értékét, ha x = 3 és y = —1!

A 9
B 13
C 14
D 15
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18. A ladaban néhany dinnye talalhato. A ladaban taldlhatd 6sszes dinnye szamat jeldljik p-vel,
és a kilogrammokban kifejezett tomegét jeldljuk m-mel. Melyik szamitas segitségével
allapithatjuk meg a ladaban talalhat6é dinnyék atlagos témegét kilogrammokban?

A m:p
B m-p
Cpm
Dp:m
19. Doéra lerajzolta a kocka alaku nyitott szobat. Ha a szobaba lépne, bal kéz felél egy falat latna,
amelyen ablak van, jobb kéz felél pedig egy falat, amelyen polcok vannak. Déra ilyen szobat

akart késziteni huga babajanak. Lerajzolt néhany, 6t darab négyzetbdl allé halét. A haldk kdzul
melyiket nem rajzoltale helyesen?

1l H |H

Il
H
Il

H

20. Egy nem atlatszo tarisznyaban két fehér szind, két piros szinli és két kék szinl golyd van.
Legalabb hany golyét kell a tarisznyabdl kivenniink ahhoz, hogy biztosak legyunk abban, hogy
akivett golyok kozott legalabb egy fehér golyo lesz?

A 6
B 5
C 4
D 3
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21. Adott egy szamharmas: 53; 56,9 és 55,4. Hatarozd meg azt a szamot, amelyet ha kivonunk
aszamharmasban Iév6 legnagyobb szambdl, akkor az uj szamharmas szamtani atlaga 54 lesz!

A 29
B 1,1
C 43
D 33

22. A mobilszolgaltaté (izletében kedvezmények hete volt. Az LF 34 mobiltelefon ara 769 €-rdl
544 €-ra csOkkent. Megkozelitéleg hany szazalékkal csdkkent a mobiltelefon ara?

A 70,7
B 58,6
C 413
D 29,3

23. Asziilok és két gyermekilik, Anna és Borisz a vasarnap délutant sakkozassal akartak tolteni, és
a terv szerint mindenkinek mindenkivel kellett volna egy jatszmat jatszania. Dontsd el, ki az
a paros, akinem jatszott egymassal kozos jatszmat, ha tudod, hogy:

* Annanyert Borisz folott.
* Az apa haromszor dontetlen eredményt értel.
» Borisznyert is, dontetlentis jatszott, és vesztettis.

K6z0s jatszmat nem jatszott:
A apa és anya.

B Anna és apa.

C anya és Anna.

D Borisz és anya.

24. A személygépkocsi Trencsénb6l Rozsahegyre az utat 1 6ra 48 perc alatt tette meg. A két varos
kozotti tavolsag 144 km. A sofér hany perccel roviditené le a visszavezet utat, ha egy ora alatt
atlagosan 90 km-ttenne meg?

A 14 perccel
B 12 perccel
C 10 perccel
D 8 perccel
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25. Az abran a HRO haromszog lathato. Melyik bels6é szogének nagysaga egyenlé 65°-kal?

A egyiké sem

B a HRO szogé
C az ROH szbgé
D az OHR szogé

26. Az 5cm és 12 cm befogoju ABC derékszogi haromszdog koré egy k kérvonal van irva. Szamitsd
ki a k kdrvonal hosszat centiméterekben! Szamolj 7 = 3,14 értékkel, és az eredményt kerekitsd
tizedekre!

A 816
B 754
C 40,8

D 37,7

27. Az abran lathato racsot egybevagd, egyenlé oldali haromszogek alkotjak.
A négy kijeldlt alakzat kézul melyik terllete a legnagyobb?

A atrapézé
B aromboidé
C arombuszé

D aharomszogé
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Kiindulé szdveg: Az elektromos auték eladasa

A grafikonon a Norvégiaban, Franciaorszagban, Németorszagban és Nagy-Britanniaban eladott
elektromos autok szamanak alakulasat abrazoltuk 2013-t61 2015-ig.
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Az elektromos autdok eladasa kiindulé szoveghez a 28. és a 29. feladat tartozik.

28. Agrafikon szerint megkdzelitleg hany elektromos autét adtak el Franciaorszagban 2014-ben?

A 10 500-at
B 11 500-at
C 12 500-at
D 13 500-at

29. Melyik orszagban adtak el csak egy évben a 2013-as, 2014-es, 2015-0s évek kozil tobb
elektromos autét, mintamennyit ugyanabban az évben Norvégiaban adtak el?

A Nagy-Britannidban
B Franciaorszagban
C  Németorszagban

D egyetlen orszagban sem
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30. Janos bacsival gyakran megtorténik, hogy elfelejti a jelszavat. De ha az abran lathaté kédolvaso
szerkezetbe helyezi a jeleket tartalmazé kartyajat, és raforditja a felsé és a baloldali részt,
afekete korok lefedik a felesleges jeleket, és csak a jelszo lesz lathato.
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Jelold meg azt alehetéséget, amelyben a lefedés utan megjelenik a helyes jelszd!
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VEGE A TESZTNEK

10 Matematikai feladatlap A



Az osszefuggések és a mértékegységek attekintése

Hosszusagegységek:
km, m, dm, cm, mm A haromszog bels6 szogei Derékszogli haromszog
Teriiletegységek: B
km? ha, a, m*, dm’, cm’, mm®
Térfogategységek: a c
km®, m®, dm®, cm®, mm®
hi, 1, dl, cl, ml c b A
Az idémérés egységei:
nap, ora (h), perc (min), masodperc (s) g+ b
Tomegegységek: -
t, kg, dag, g, mg o+ B +y=180° T=a_2b
Sikalakzatok kerulete és teriilete
Négyzet Téglalap Rombusz Romboid
D c D c D c
a b m, a
A a B A a B A a B A
k=4-a k=2-(a+b) k=4-a k=2-(a+b)
T=& T=ab T=am, T=am,=bm,
Kor Trapéz Haromszog
K c c
D c C
r ' "
A \\S B Y \m b b g
d ma mC
v A a B A c B
k=2mr=mnd k=a+b+c+d k=a+b+c
T=rr? _(@te)ym 7_=a-ma=b-mb=c-mc
- 2 2 2 2
Testek térfogata és felszine
Téglatest Kocka Hasab Henger
H G
E F H G pa—
. E 7L E F
D Jc DL iC m
o) Jc ) A p
b A a B A B
A a B
V=a-b-c v=a’ V=T,m V=T,m=xnr’m
F=2-(a-b+b-c+a-c) F=6-a F=2T,+Q F=2-T,+Q

F=2nmr*+2mnxrm

T,— az alaplap terllete, Q- a palast terilete
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